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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Karolína Holubová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Doc. Ing.arch. Luboš Knytl 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury FSv ČVUT v Praze 
 

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce D - uspokojivě 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení vč. funkčního a prostorového uspořádání D - uspokojivě 
 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 
 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Rodinný dům je umístěn na okraji zajímavé lokality, připravované k nové zástavbě, při okraji Slavičího údolí 
v Lochkově. Pozemek má unikátní pozici – je přístupný ze dvou stran z běžné komunikace a ze třetí strany přiléhá 
k propojovací pěší cestě, přímý soused je tedy jen ze strany západní. 
Nástup do objektu je v prostředním podlaží, ložnice o podlaží výše a na nejnižší úrovni, v kontaktu se zahradou, jsou 
pak hlavní obytné prostory, pracovna a samostatná garsonka pro prarodiče. Toto rozvržení samozřejmě znamená 
neustálé překonávání výšek a odtržení dětí od běžného denního života rodiny, ale na druhou stranu poté, co děti 
„opustí hnízdo“ je možné horní dvě úrovně kompletně pronajmout a po určitých nenákladných stavebních úpravách 
si mohou majitelé – díky samostatnému přístupu ze spodní ulice – užívat v poklidu prakticky celou zahradu a 
pohodlné bydlení na jedné úrovni v kontaktu se zelení. 
Jinak je dispozice vcelku přijatelná, nevýhodou je (v tak velkém domě) úplná absence vany ve všech koupelnách a 
otazníky vzbuzuje obrovský prostor „venkovního skladu“, který by jistě mohl najít nějaké vhodné uplatnění. 
Architektonické řešení je jednoduché, ale akceptovatelné, podivně působí snad jen severovýchodní průčelí, kterému 
by prospěla okna do koupelen nebo na schodiště. Vzhled domu z horní i dolní ulice je vcelku příznivý. 
Technická část projektu obsahuje požadované přílohy a je zpracována pečlivě. Grafická úroveň práce je naprosto 
akceptovatelná, práce je přehledná a dobře strukturovaná. 
Autorka pracovala po celý semestr soustavně a systematicky, ale nepředkládala příliš alternativních řešení. 
 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci považuji za standardně zpracovanou. Základní koncepce dispozice s odtržením 
ložnicové a denní části není příliš šťastná, ale je možná a přináší možné výhody do budoucna. Nedořešená je 
dispozice v případě obrovského venkovního skladu. Architektonicky však dům působí klidně a v dané lokalitě příznivě. 
S přihlédnutím k těmto aspektům práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
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